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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

27ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 27.08.2018 

 

ATA 039/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 27ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos vinte e sete 

dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo 

Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane 

Maria Rauber Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu 

início à sessão cumprimentando os colegas vereadores, pessoas que os prestigiavam ou 

acompanhavam a sessão pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o 

vereador Elson Dresch fez a leitura do texto bíblico, e na sequência a presidente passou à 

apreciação da ata da 26ª Sessão Ordinária, sendo esta aprovada. Em seguida passou-se a 

assinatura do termo de presença, estando presentes na sessão todos os vereadores. Em 

seguida o secretário fez a leitura das correspondências do dia: Oficio nº. 001/2018 – Junta 

do Serviço Militar; oficio nº. 557/2018 – Ministério Público; Convite – Conselho da Mulher 

Empresária; Convite – SICREDI; Mensagem do executivo nº. 032/2018 – Projeto de Lei 

nº. 028/2018. A presidente passou então ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a 

primeira discussão e primeira votação do Projeto de Lei nº. 027/2018 do executivo 

protocolado sob nº. 034/2018 – Institui o Conselho Municipal de Turismo – COMTUR e 

Dá Outras Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e pareceres, que foram 

todos favoráveis, e em seguida em discussão manifestaram-se os vereadores Elmo Pauli e 

José Schneiders, fazendo comentários ao projeto, que em votação foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência passou-se a apreciação do Requerimento nº. 07/2018 – Dos 

Vereadores Adelar Richter e Jair Rauber – Para que seja concedida moção de aplausos 

ao senhor Gabriel Gavazzoni Mascarelo, pelos trabalhos voluntários que realiza junto a 

escola do Distrito de Dom Armando, sendo chamado de amigos da escola. O secretário fez a 

leitura do requerimento, e manifestou-se sobre ele, além dos autores, o vereador José 

Schneiders, onde foi comentado um pouco da vida do senhor Gabriel. Em votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade a sessão a presidente 

passou a leitura das INDICAÇÕES onde o secretário fez a leitura da Indicação nº. 

086/2018 – Do Vereador José Schneiders – Para que a administração municipal faça a 

poda das árvores nas margens da estrada que vai para a comunidade de São João. O autor fez 

comentários quanto a sua indicação e em seguida passou-se a leitura da Indicação nº. 

087/2018 – Do Vereador Eugenio Schwendler – Para que a administração municipal faça a 

construção de um chafariz no lago municipal. O autor comentou sua indicação, e também o 

vereador Elson Dresch fez comentários, citando que um chafariz ajudaria na qualidade da 

água do lago municipal. Na sequência o secretário fez a leitura da Indicação nº. 088/2018 – 

Dos Vereadores José Schneiders e Eugenio Schwendler – Para que a administração 

municipal faça a colocação de manilhas no valetão que passa pela propriedade do Sr. 
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Cacildo Craqueque, para escoar as águas para o Rio São Vicente. Os autores comentaram a 

indicação, e também o vereador Elmo Pauli citou que a câmara já havia devolvido recursos 

ao poder executivo para que esse problema já tivesse sido resolvido. Dando continuidade à 

sessão o secretário leu a Indicação nº. 089/2018 – Dos Vereadores Jair Rauber e Eugenio 

Schwendler – Para que a administração municipal faça uma reforma no prédio do SAMU. 

Os autores comentaram da precariedade das atuais instalações do Samu, citando que deveria 

estar melhor posicionado em outro ponto da cidade. O vereador Adelar Richter fez um 

requerimento verbal para que fosse entregue o oficio ao árbitro de futebol, Ademar de 

Aguiar, na final do campeonato municipal de futsal, no ginásio de esportes, sendo aprovado 

por todos. Na sequência a presidente passou para a ENTREGA DE PROJETOS onde foi 

baixado para as comissões o Projeto de Lei nº. 027/2018 do executivo protocolado sob nº. 

035/2018 -  Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar a Abertura de Crédito Adicional 

Suplementar no Orçamento do Município de Missal Para o Exercício de 2018 e Dá Outras 

Providências. Encerradas as matérias do grande expediente a presidente passou às 

CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convocou os vereadores para reunião das comissões na 

quarta-feira (29) as oito e trinta horas e agradecendo a presença de todos deu por encerrada a 

sessão.  


